
RAZVESELJIV PODATEK
PRVEGA SEPTEMBRA je bil predan namenu novo-
zgrajeni vrtec ob Kebetovi ulici v Siški, v osnovni
šoli Staneta Kosca v gmartnem pod Smarno goro pa
so v stari šolski zgradbi odprli en oddelek za var-
stvo predšolskih otrok.

Investitor pravkar zgrajenega vrtca ob Kebeto-
vi ulici je Skupščina občine Ljubljana-Siška, ki je
za gradnjo pridobila v banki 5,715.000 din na osno-
vi io-mesečne vezave pologa v viSini 2,000.000 din,
ki jih je prejela iz sklada za otroško varstvo pri
Temeljni izobraževalni skupnosti Ljubljana. Reali-
zacija gradnje se navezuje še na obveznost občin-
ske skupščine iz preteklih let.

Novi vrtec ima 12 igralnic, od katerih je 9 na-
menjenih otrokom v starosti od 2 do 7 let, trije
prostori pa so namenjeni dojenčkom, ki jih bo v
vrtcu 46. Vrtec bo sprejel 304 vseh predšolskih
Jotrok. Iz stare zgradbe ob Celovški cesti se bo pre-
selilo v novi vrtec 68 otrok, 234 otrok pa bo novih.
Kljub temu bo ostalo nrešenih še 217 prošenj, ki jih
je uprava vrtca prejela v razdobju od oktobra 1971
do septembra 1972.

Upoštevajoč podražitve ter dodatna dela so zna-
šali stroški celotne gradnje vrtca 8,100.000 Qin.

Funkcionalnost zgradbe se odraža predvsem v
tem, da je vrtec enonadstropen.

V kletnih prostorih novega vrtca je zaklonišče
>z zračnimi filtri ter Izhodnimi rovi. Tukaj so še tri-
je skladiščni prostori, pralnica, šivalnica in likal-
nica ter sanitami trakt. Prvo in drugo nadstropje
ima po 6 igralnic z vsemi funkcionalnimi prostori
za vzgojno, medicinsko in tehnično osebje, s tera,
da je v prvem nadstropju kuhinja z zmogljivostjo
560 obrokov dnevno ter jedilnica.

Sama lokacija, na kateri je zgrajen vrtec, zago-
tavlja relativno varnost otrokom, ki so vključeni v
varstvo, saj v bližini ni večjega prometa, ki bi ne-
posredno ogrožal varnost oziroma gibanje otrok, ra-
zen tega pa predstavlja zgradba novega vrtca prido-
bitev tudi za stanovalce Iz bližnjih blokov, ki jih je
prav na tem območiu zlasti vznemirjal promet z o-
sebnimi in kamionskimi vozili.

Končno predstavlja novi vrtec tudi delno raz-
rešitev za glasbeno šolo Franca Sturma, ki se bo
preselila iz barake v Stefanovi ulici v zgraflbo ob
Celovški cesti.

V oddelek predšoVskega varstva pri osnovni šoli
Staneta Kosca v Smartnem pod Šmarno goro je bilo
sprejetih 25 predšolskih otrok v starosti od 3 do 7
let. Oddelek je priključen kot dislociran oddelek
vzgojno-varstvenemu zavodu Rezke Dragarjeve v
Šentvidu. Prehrana otrok je zagotovljena v šolski
kuhinji, pedagoško delo pa je zaupano vzgojitelji-
cam matične vzgojno-varstvene ustanove. Organizi-
ranje oddelka predšolskega varstva na tej šoli je
bilo omogočeno predvsem zaradi izrednega razume-
vanja, ki ga je pokazal delovni kolektiv tovarne Ra-
šica, ki je prevzel kritje vseh stroškov v zvezi z
ureditvijo sanitarij, garderob ter igralnice. Kolek-
tiv tovarne Rašica le prevzel tudi stroške nakupa
opreme za 25 otrok. Prispevek tovarne Rašica znaša
preko 20.000 din, k dokončni ureditvi pa je prispeval
tudi kolektiv tovarne KOT iz Tacna.

IN KAKO POTEKAJO OSTALE GRADNJE?
PO ODPRAVI S0 % depozita na investicije v šolstvu
in varstvu se je po dolgih zapletih in razpletih
končno pričela gradnja novega vrtca Kurirček v
Soseski 6 v Siški.

Investitor gradnje drugega vrtca v Soseski 6 je
tudi še Skupščina občine Ljubljana-Siška, ki si je
zagotovila z vezavo sredstev pri banki v višini
4,500.000 din 3,375.000 din kredita, tako da razpolaga
za izgradnjo tega vrtca s 7,875.000 din, od česar je
prispeval sklad za otroško varstvo pri TIS Ljublja-
na 3,000.000 din.

Projektant vrtca v Soseski 6 je inž. Majda Prion,
izvajalec pa Megrad, ki bo dogradil objekt do IV.
gradbene laze do oktobra letošnjega leta s ciljem
da bi bila realizirana vsa obrtniška dela v objektu
preko zime in da bi bil vrtec Kurirček predan na-
menu 1. maja 1973. Vrtec bo sprejel 250 predšolskih
otrok, od tega 40 dojenčkov.

Z namenom, da bi se gradnja telovadnice prl
osnovni šoliValentin Vodnik ter gTadnja novegavrtca
na Brodu pričela čimprej, so bile s strani upravne
službe Skupščine občine Ljvibljana-Siška podvzete
vse mere, da se čimprej pridobi zemljišče za grad-
njo obeh objektov. Tako je sklad ljubljanskih ob-
čin kot investitor obeh gradenj že v juliju letoš-
njega leta prejel ustrezni odločbi o prenosu zem-
ljišč s strani Skupščine občine Ljubljana-Siška na
sklad kot novega imetnika pravice do nadaljnje u-
porabe. Gradnja telovadnice pri osnovni šoli Va-
lentina Vodnika bi se lahko pričela takoj, prav ta-
ko pa tudi gradnja vrtca na Brodu, ker je rok za
razgrnitev zazidalnega načrta za to območje že po-
tekel 29. avgusta 1972.

Tudi že za leto 1973 je pridobljeno zemljišče za
gradnjo tretjega vrtca v Soseski e.

Problem zemljišč za gradnjo objektov iz sred-
stev samoprispevka na območju občine Ljubljana-
Siška torej ni pereč, kot je to morda na območju
drugih občin, saj je upravna služba začela s prido-
bivanjem zemljišč za razširitev obstoječih prostor-
skih kapacitet pri osnovnih šolah in VVZ že pred
desetimi leti. K. V.


